



**МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ
УКРАЇНИ
ВІЙСЬКОВО-МОРСЬКИЙ
ЛІЦЕЙ**

Код ЗУМ-5398

" 06 " 03 2017 р

№ 189

Вельмишановний Юрію Олеговичу!

вулиця Фонтанська дорога, 14

До Вас звертається командування Військово-морського ліцею, особовий склад якого залишився вірним своїй Вітчизні і військовій присязі та передислокувався з Бойовим прапором із міста Севастополь.

1 вересня 2014 року навчальний заклад відновив свою роботу в місті Одеса. Успішно продовжуємо працювати над вихованням майбутніх захисників Вітчизни, які є патріотами своєї держави і нов'язують своє майбутнє з її захистом.

Вісімдесят відсотків керівного складу і викладачів – це військовослужбовці і працівники, які вийшли з окупованої території Автономної Республіки Крим та виховують гідних громадян незалежної країни.

Звертаємось до Вас як до керівника з державницьким баченням та розумінням того, що майбутнє нашої країни за підростаючим поколінням.

З метою підготовки майбутніх захисників Вітчизни з числа учнів загальноосвітніх шкіл Черкащини просимо сприяти в розповсюдженні інформації про Військово-морський ліцей через Департамент освіти та обласний військовий комісаріат.

Військово-морський ліцей є державним загальноосвітнім навчальним закладом III ступеня з військово-професійною спрямованістю навчання та допрофесійної підготовки, що передбачає проведення поглибленої допризовної та посиленої фізичної підготовки і виховання в юнаків готовності до військової служби. Навчання в ліцеї сприяє формуванню у молоді високої патріотичної свідомості, національної гідності, готовності до виконання громадського і конституційного обов'язку щодо захисту національних інтересів України.

Робота колективу ліцею спрямована на формування і розвиток соціально зрілої, творчої особистості з активною громадянською позицією, почуттям національної самосвідомості, а також створення умов для оволодіння систематизованими знаннями про природу, людину, суспільство, культуру тощо;

Право для вступу до ліцею мають юнаки – громадяни України, які у поточному році закінчили 9 класів середньої загальноосвітньої школи та у рік зарахування до ліцею їм виповнюється 15-16 років, придатні за станом здоров'я навчатися у ліцеї та по його закінченню бажають продовжити навчання у навчальних закладах Збройних Сил України. Слід зазначити, що пільги для вступу мають юнаки з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей військовослужбовців, які загинули або померли внаслідок отриманих ран чи при виконанні службових обов'язків, діти військовослужбовців та військовослужбовців-учасників антитерористичної операції, діти, у яких немає одного з батьків, діти з багатодітних сімей, діти учасників ліквідації аварії на ЧАЕС, переселенці із зони проведення антитерористичної операції та Автономної Республіки Крим.

Детальну інформацію можна отримати на сайті: vml.org.ua та за телефонами, що вказані нижче або завітавши до нас за адресою: 65062, м. Одеса, вул. Фонтанська дорога, 14, тел.: 0487481060, 0958165506, 0979163559.

Заздалегідь вдячні за розуміння та співпрацю.

З повагою

Начальник Військово-морського ліцею
капітан I рангу

В.А.ШМИГАНОВСЬКИЙ

15 1715/01/01-35
03 17